OEMA 4
Ailvovtal ot cuvaptioetg f(x)=In’x kat g(x) =Inx pe kowd nedio optopov 1o (0, + ).
a) Na peAetroete v f
i. WG TPOG TNV LovoTovia KAl To aKpOTaTA.
(Movadecg 4)
ii. WC¢TMPOC TNV KUPTOTNTA KOL TAL CNUELO KAUTTAG.
(Movadec 4)
B) Na Bpeite, av undapxouy, TG acUpTwWTEG g C, kat va oxebidoete g C, C, oto 6o
oUOTNUO CUVTETAYUEVWV.
(Movadec 8)
y) i. Na Bpeite ta kowd onueia twv C;, C, .
(Movadec 4)
ii. HeuBela x=a, 1<a<etépveLtg C, C, ota onueia A, B. Na Bpeite yia ota Tiur tou
0L TO WUNKOG TOU TUAMATOg AB yilveTal PEYLOTO.

(Movadecg 5)



